
 

区分 生徒 保護者 合計

対象数 10,471 10,471 20,942

回答数 9,776 7,854 17,630

回答率 93.4% 75.0% 84.2%

生徒 保護者 生徒 保護者

1. 1年 4,295 3,577 44.1% 45.6%

2．2年 4,116 3,273 42.3% 41.7%

2．3年 1,322 990 13.6% 12.6%

　対象外・無効回答 43 14

1. 全員喫食 8,618 7,134 89.0% 91.3%

2．選択制 1,070 684 11.0% 8.7%

　対象外・無効回答 88 36

1. 毎日食べている 7,515 77.2%

2．食べる時と食べない時がある 1,873 19.3%

3．食べていない 341 3.5%

　対象外・無効回答 47

1. おいしい 389 4.0%

2．どちらかといえばおいしい 497 5.1%

3．ふつう 1,764 18.2%

4．どちらかといえばおいしくない 2,054 21.2%

5．おいしくない 4,993 51.5%

　対象外・無効回答 79

1. 濃い 464 4.8%

2．どちらかといえば濃い 687 7.1%

3．ふつう 4,051 42.0%

4．どちらかといえば薄い 1,763 18.3%

5．薄い 2,682 27.8%

　対象外・無効回答 129

1. 良い 371 3.8%

2．どちらかといえば良い 572 5.9%

3．ふつう 2,723 28.1%

4．どちらかといえば良くない 2,163 22.3%

5．良くない 3,861 39.8%

　対象外・無効回答 86

1.多い 1,617 16.7%

2．どちらかといえば多い 2,112 21.9%

3．ちょうど良い 3,490 36.1%

4．どちらかといえば少ない 1,066 11.0%

5．少ない 1,375 14.2%

　対象外・無効回答 116

1. 全部食べている 1,139 11.8%

2．ほぼ食べている 1,900 19.7%

3．半分くらい食べている 2,499 25.9%

4．少しだけ食べている 1,928 20.0%

5．ほとんど食べていない 2,189 22.7%

　対象外・無効回答 121

1. 主食（ご飯）の分量が多いから 1,508 17.7%

2．副食（おかず）の分量が多いから 1,606 18.9%

3．食物アレルギーがあるから 210 2.5%

4．味が濃いから 657 7.7%

5．味が薄いから 2,406 28.3%

6．ご飯の温度がぬるいから 999 11.7%

7．食べたいと思う献立がないから 4,381 51.4%

8．おかずが冷たいから 5,953 69.9%

9．おかずに嫌いな食材があるから 3,405 40.0%

10．異物混入があったから 1,694 19.9%

11．牛乳が嫌いだから 1,123 13.2%

12．その他 1,770 20.8%

　対象外・無効回答

◆【設問5】で 「 ２．３．４．５ 」 と回答した方におうかがいします。

回答数 割合

【 設問3 】
メニューはどうですか。
（1つ選択）

【 設問4】
ご飯（おかわりは含まない）とおかずを含めた分量
はどうですか。
（1つ選択）

【 設問5 】
毎日、給食を全部食べていますか。
（1つ選択）

【 設問6 】
中学校給食を食べていない理由は何ですか。
（複数回答可）

あなたの学年は全員喫食ですか。選択制ですか。
（調査票を持ち帰った生徒は生徒は全員喫食です
か。選択制ですか。）

― あなたは朝食を食べていますか。

【 設問1 】
おいしいですか。
（1つ選択）

【 設問2 】
味付けはどうですか。
（1つ選択）
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対象：抽出、デリバリー方式で実施校の各学年１学級程度

 設問No． 設　　問

―
あなたの学年を教えてください。
（調査票を持ち帰った生徒の学年を教えてくださ
い。）

―

回　　　　答



生徒 保護者 生徒 保護者

回答数 割合
 設問No． 設　　問 回　　　　答

1. いつも利用していて、量は足りている 898 9.4%

2．いつも利用していて、量が足りない時がある 316 3.3%

3．いつも利用していて、量は足りていない 163 1.7%

4．時々、利用していて、量は足りている 1,193 12.5%

5．時々、地用していて、量は足りていない 256 2.7%

6．ほとんど、または全く利用していない 6,469 67.8%

7．利用したいが、量が少なくてできていない 245 2.6%

　対象外・無効回答 236

1. 昨年度は食べていない 2,596 　 　

2．献立が良くなった 560 7.8%

3．献立が悪くなった 357 5.0%

4．味がよくなった 614 8.6%

5．味が悪くなった 437 6.1%

6．温かいおかずが良い 851 11.9%

7．ご飯のおかわりができて良い 291 4.1%

8．なにもかわらない 3,330 46.4%

　対象外・無効回答  

1.昨年度は食べていない 2,544 　 　

2．減っている 361 7.1%

3．やや減っている 521 10.2%

4．かわらない 2,709 53.2%

5．やや増えている 667 13.1%

6．増えている 834 16.4%

　対象外・無効回答 2,140

1. 実施してほしい 5,242 67.1%

2．実施してほしくない 1,350 17.3%

3．どちらでもよい 1,216 15.6%

　対象外・無効回答 46

1. 栄養のバランスがよいから 3,907 74.5%

2．安全な食材を使用しているから 725 13.8%

3．旬の食材がたべられるから 1,004 19.2%

4．献立が豊富だから 1,968 37.5%

5．食べ物の好き嫌いがなくなるから 1,070 20.4%

6．お弁当を作らなくてよいから 3,853 73.5%

7．給食費（300円）が安いから 1,568 29.9%

8．その他 195 3.7%

　対象外・無効回答

1. 食べさせたいと思う献立がないから 362 26.8%

2．子どもが嫌いなメニューだから 257 19.0%

3．子どもが牛乳嫌いだから 59 4.4%

4．食物アレルギーがあるから 44 3.3%

5．おかずが冷たいから 938 69.5%

6．量が多いから 98 7.3%

7．量がすくないから 232 17.2%

8．給食費（300円）が高いから 370 27.4%

9．異物混入があったから 405 30.0%

10．その他 503 37.3%

　対象外・無効回答

1. 現在のデリバリー方式でよい 419 5.4%

2．自分の学校で調理する自校調理方式または、近くの学校
で調理した給食を配送する親子方式がよい 6,140 79.8%

3．どのような方式でもよい 854 11.1%

4．その他 281 3.7%

　対象外・無効回答 160

≪【設問8】、【設問9】 の回答について≫
　　⇒学年が1年生で、【設問8】の「 2 から 8 」、【設問9】の「 2 から 6 」を回答した場合は、昨年度は中学校給食を食べていないため、すべて『対象外・無効カウント』と集計

◆みなさんにおうかがいします。

【 設問7 】
主食（ご飯）のおかわりは利用していますか。ま
た、提供されているおかわりの量はどうですか。
（1つ選択）

【 設問8 】
昨年度の当初（1学期）に比べて、今年度の給食は
どうですか。
（複数回答可）

【 設問9 】
昨年度の当初（1学期）に比べて、あなたの給食の
残食の量はどうですか。
（1つ選択）

給食事業を実施してほしい理由は何ですか。
（複数回答可）

（ 設問3 ）
給食事業を実施してほしくない理由は何ですか。
（複数回答可）

（ 設問4 ）

現在、デリバリー（弁当箱）方式による給食事業を
実施しておりますが、実施方式についてどのように
お考えですか。
（1つ選択）

◆（設問1）で 「 １.実施してほしい 」 と回答した方にお伺いします。

◆（ 設問1）で 「 ２.実施してほしくない 」 と回答した方にお伺いします。

（ 設問1 ）

中学校給食の提供方法には、自校調理方式・親子方
式・デリバリー（弁当箱）方式などありますが、給
食事業について、どう思いますか。
（1つ選択）

（ 設問2 ）


